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Hogy mi történik most? Egy ?rült vezet egy zombisereget. Hová? A pokolba.

  
A mondatot Márki-Zay Péter ajándékozta a történelemnek: „Ezt a szivárványkoalíciót úgymond, a liberálisokat, a
kommunistákat, a konzervatívokat és a fasisztákat, ezt mi a szövetségben külön-külön képviseljük.” „?rült beszéd,
?rült beszéd: de van benne rendszer” – írta Shakespeare a Hamlet, dán királyfi II. felvonásában. Bár nem az iménti
idézetre gondolt az avoni hattyú, akár erre is gondolhatott volna, mert ennél ?rültebb beszéd politikus száját még
nem hagyta el az elmúlt évszázadban.
 

Lépjünk óvatosan kicsit közelebb az idézethez, vigyázva persze, hogy össze ne piszkítsuk magunkat. Mindjárt az
els? szónál megakadunk: „szivárványkoalíció”… Nem volna helyesebb a felsoroltak láttán inkább a
„moslékkoalíció” kifejezést használni? Eltekintve attól, hogy a legszebb légköri jelenséget, amely a harmónia, az
összhang páratlan szépség? vizuális kifejez?dése, megpróbálja kisajátítani egy a szexuális tévelygéseket
reklámozó mozgalom, itt aligha található összhang avagy harmónia az össze nem ill?, s?t, egymást létükben
fenyeget? alkotóelemek között. Mint amikor a lekváros fánkot, a mustáros virslit, a döglött egeret, egy zsák
krumplit, illetve langyos tejet, sört és salétromsavat igyekszik valaki egy tartályba tölteni. Az eredmény: moslék.

Nézzük tehát az összetev?ket. A liberálisoknak valóban szoros szövetségeseik a kommunisták, a civilizáció ?szinte
bánatára. ?rült elképzeléseik vannak a világról, minden rossz t?lük származik, de nem csekély aggodalommal kell
látnunk, hogy ezekben a veszedelmes, természet-, ember- és családellenes elképzelésekben van rendszer.
Gonosz, az évezredes emberi létezést alapjaiban fenyeget? terveik egy új bolsevista világhatalom létrehozására
annak a kommunista világhatalmi rendszernek a továbbfejlesztett változatai, amelyik egyszer már százmillió ember
gyötrelmes halálát okozta.

Mit keresnek közöttük a „konzervatívok”? A válasz az, hogy semmit. A hülyeség ugyan állampolgári jog, Vlagyimir
Iljics Lenin annak idején egyenesen „hasznos hülyéknek” nevezte azokat a kiábrándult vagy csak a jólétben
elkényelmesedett és unatkozó úrifiúkat és úrilányokat, akik a csürhe (a proletariátus) hatalomszerz? küzdelmeit a
kezdetekben segítették – amíg a proletár hatalomra jutván, nem likvidálta ?ket is, az utolsó szálig. Konzervatívok a
liberális-kommunista hatalmi gépezetben ha mentálisan egészségesek, és az excrementum caninumot meg tudják
különböztetni az erd?széli csiperkét?l, nem képesek tartósan létezni, mert ez a közeg halálosan mérgez? a
számukra. Sejtjük, hogy például a Momentum ifjú és feltörekv? butácskáira gondolt a szájmenéses messiás, akik a
modern, liberális szellem? oktatásnak hála semmire sem emlékeznek a közelmúltból, természetesnek tartják, hogy
jólétben élnek, és unják Orbán Viktort, mert már igazán jöhetne valaki más, tök mindegy, ki, csak legyen változás,
mert ez az egész annyira uncsi.

És mi a helyzet a fasisztákkal? Vannak egyáltalán? Nincsenek. A fasizmus olasz politikai mozgalom volt, és
Európában gyakorlatilag kimúlt, Olaszországban van talán kevés túlél?je. A szájmenéses messiás valójában a régi
kommunista trükk szerint a nemzetiszocialistákra gondolt, akiknek tagadhatatlanul vannak rokonszenvez?ik a
széls?jobboldalon, ám amint nevük is mutatja, ha elég nagy a zsákmány, nem állnak messze a szocialistáktól, s?t…
Hogy mi történik most? Egy ?rült vezet egy zombisereget. Hová? A pokolba.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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